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2022 nyarán vehettem részt nyelvikurzuson Ausztria 

fővárosában, Bécsben. Korábbi tapasztalatom alapján nagyon 

vártam a hangulata és a résztvevők miatt is. A sejtésem 

beigazolódott: nagyon jók voltak az órák és a jól felkészült 

tanároknak köszönhetően érdekes témákat is boncolgattunk.  

2022 július 11-én egy besoroló beszélgetéssel indult a nap, ami 

meghatározta a következő két hét csoportbeosztását. Így 

kerültem Laura családjába, akiről hamar kiderült, hogy igazi 

fiatal világpolgár. Gyakorlatilag bármely témáról lehetett 

beszélgetni az órán. A csoportban én voltam a legidősebb 

Laurát is beleértve így az eddigi tudásom révén minden témába 

be tudtam kapcsolódni.  

Nyelvi szintem B1-en van így a kurzus célja a nehezebb nyelvi 

formulák megismerése és elsajátítása illetve  a beszédkészség 

javítása. Ez utóbbi nagyobb kihívás volt, mert a csoportban a fiatalok többsége nagyobb gyakorlattal 

rendelkezett ezen a téren. Itt nyilvánult meg, hogy mennyire szükség van egy magamkorú tanárnak 

arra, hogy a nyelveket élőbeszédben gyakorolja. Az élőbeszéd gyakorlását érdekes kettősség 

jellemezte: a hiányos részeket mindig angolul pótolták ki, ami miatt jobban kellett figyelnem.  



A tanulási környezet nagyon kellemes volt, 

öröm volt ott tartózkodni. A második hétre 

beköszöntött a kánikula, ami idővel 

kazánszerűen felmelegítette a termeket így 

a ventilátor zúgó hangja állandó kísérőnk 

lett. Sajnos a kurzus utolsó napjára sikerült 

is lebetegednem, de azért nem kellett 

megszakítanom a programot.  

A nyelviskolák szinte állandó kísérője a délutáni kultúrprogramok. Itt is lehetett válogatni: minden 

napra jutott valami. Voltak városnéző túrák, tematikus estek, sportprogramok és dunai hajózás is. 

Személyem 3 esti városnézésen és egy Donauturm túrán vettem részt. Ez utóbbi Ausztria 

legmagasabb épülete is így az éjszakai Bécs látványosan terül a szemünk elé. A nagy szélre viszont 

érdemes mindenkinek felkészülnie.  

A Naturhistorisches Museum tetejéről a bécsi belvárost lehetett közelről megfigyelni egy pazar 

idegenvezetéssel. Idetartozik a nagyon eltérő kultúrákból érkező tanulók hozzáállása. Jellemzően a 

dél-amerikai diákok hangosabbak és kevésbé érdeklődnek az európai kultúrtörténet iránt és néhol 

zavaróan viselkedtek. Érdekes tapasztalat volt.  

A köztes hétvégén szerencsém volt a Bécsi erdőben kirándulást csinálnom magánszorgalomból. 

Nagyon előjött az osztrák alaposság és természethez való viszony: rendkívül gondozott és vigyázott 

az erdő és a kutakról is biztosítják a túrázót. Nagyon tetszett a város körüli jelvényszerző utak 

hálózata és a megközelíthetőségük. Szivesen tettem volna akár még több kirándulást is.  

A bécsi tömegközlekedés kiválóan szervezett és az utazó tömeg alapján elmondható, hogy szivesen 

igénybe is veszik.  



 

 

A 2 hét alatt szállást kellett váltanom, mert az eredeti szállásadóm megbetegedett és így 2 

kollégiumot/hotelt is igénybe vettem. Az iskola mindig nagyon korrekten tájékoztatott, csak dicséret 

illeti őket.   

Összességében egy eredményes, magamat építő 2 héten vagyon túl, ami jeelntősen gazdagította az 

élettapasztalatom.  

                                                                                          Czene Gábor   



 


